



В Москве бывший помощник прокурора Шалинского района Чеченской Республики признан виновным в хулиганстве



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего бывшего помощника прокурора Шалинского района Чеченской Республики Магомед Гучигова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что днем 11 сентября 2016 Гучигов, находясь за рулем автомобиля марки «Бентли Континенталь GT», двигаясь в свадебном кортеже по одной из основных трасс южного направления города Москвы по направлению в сторону Шипиловского проезда, действуя из хулиганских побуждений, через открытое водительское окно автомобиля, направив руку вверх, произвел не менее 4-х выстрелов, которые услышал потерпевший, двигавшийся на своем автомобиле за свадебным кортежем вблизи автомобиля «Бентли Континенталь GT». При этом, указанные противоправные действия были зафиксированы на видеорегистратор потерпевшего, который сообщил об этом в правоохранительные органы. После этого Гучигов вместе с другими автомобилями свадебного кортежа проследовал к парку «Царицыно», где был задержан сотрудниками полиции. Во избежание привлечения к ответственности Гучигов передал пистолет своей супруге, которая хранила его в личной дамской сумке вплоть до изъятия при личном досмотре.

Приговором суда Магомеду Гучигову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1,5 года условно.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

26 Ноября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1275874/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v